



Представитель ритуальной компании подозревается в даче взятки сотруднику полиции за предоставление персональных данных об умерших

Следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия, с мая 2014 года по январь 2015 года представитель фирмы, оказывающей ритуальные услуги, используя свою банковскую карту, а также карту супруги перечислял на расчётный счет сотрудника регионального УМВД России денежные средства различными суммами в качестве взятки за предоставление персональных данных умерших граждан, что позволило ему в последующем заключать договора с родственниками умерших на оказание ритуальных услуг и извлекать прибыль. Всего за указанный период времени сотрудник полиции получил от ритуальной компании около 100 тысяч рублей.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление подробных обстоятельств произошедшего.

Уголовное дело в отношении теперь уже бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в получении взятки, находится на завершающей стадии расследования.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1043094>